

# 沈阳市疾控紧急提醒： 哈尔滨市来返(沈)人员需提供 48小时内新冠病毒核酸阴性证明

9月7日以来有黑龙江省哈尔滨市(除巴彦县外)旅居史来返(沈)人员,入沈后要第一时间进行核酸检测并健康监测14天。

9月21日,巴彦县第二人民医院报告新增新冠病毒阳性感染者1例,目前已由120救护车转运至哈尔滨市传染病医院接受隔离观察治疗。为科学精准做好疫情防控工作,沈阳市疾控中心发布紧急提醒:

主动登记报备。9月11日以来有黑龙江省哈尔滨市巴彦县旅居史;与公布的阳性感染者的行动轨迹有交集的来(返)沈人员,必须第一时间主动向所在社区(村屯)、单位报备,配合做好核酸检测、集中隔离医学观察至抵沈满14天等防控措施。

9月7日以来有黑龙江省哈尔滨市(除巴彦县外)旅居史来返(沈)人员,需提供48小时内新冠病毒核酸检测阴性证明,同时入沈后要第一

时间再次进行核酸检测并健康监测14天。

非必要不前往涉疫地区。鉴于当前疫情形势,如非必要,不要前往哈尔滨市、莆田市、泉州市、厦门市、漳州市等有中高风险地区或有本土病例报告地区的城市;确需前往的,在出发前及返沈后均应向所在社区(村屯)和单位报备,途中做好个人防护,返沈后配合做好各项防控措施。

做好自我健康监测。本人及家庭成员出现发热、咳嗽、咽痛、乏力、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,不要到村卫生室和诊所就诊,不要到药店自行购买药物治疗,应佩戴医用口罩,尽快到就近的医院发热门诊诊治排查,如实向接诊医生告知旅行史、活动史和接触史,及时开展新冠病毒核酸检测。就医过程避免乘坐公共交通工具。

接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎的有效措施,更是每一位公民应尽的责任和义务,请符合接种条件却仍未接种的市民朋友尽快完成全程接种,共同构建全民免疫屏障。

风险持续存在,风险就在身边,请广大市民朋友要继续绷紧疫情防控这根弦,做好个人健康防护,科学规范佩戴口罩,尤其是乘坐公共交通工具时以及在人群聚集场所活动时要佩戴口罩。在日常生活中继续遵守保持安全社交距离,不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风、少聚餐、分餐制、进出公共场所等应积极配合体温测量、查验健康码(行程码)等,倡导健康生活方式。双节假期旅行归来要自我健康监测14天。

辽沈晚报记者 胡婷婷

## 沈1小时拍地19宗 成交额达139亿元

日前,2021年沈阳第二次集中土地拍卖中,1小时拍出19宗地块,总面积145.82万平方米,建筑面积258.85万平方米,成交总金额达139亿元。

相比今年第一次集中土地拍卖中2小时拍出22宗地块,本次土拍速度更快。19宗地块的平均容积率1.78,比上一轮土拍容积率(1.89)进一步降低。19宗地块中,14宗底价成交,5宗有溢价。

19宗土地被13家房企拍得,其中6家房企拿地2宗。中海拿下皇姑的新乐地块、浑南的

高深东路北-1地块,总金额42.5亿元,成为本次拿地最多、拿地金额最高的房企。其次为华发,拿地金额为33.43亿元,地块为和平的领事馆北街东、中心湖北路南。第三名中铁,拿地金额13.9亿元,地块为沈北的首开北-2地块、进步街西-1地块。

在本次集中土地拍卖中,出让总价最高的地块是位于和平区的领事馆北街东,该地块位于和平湾板块,浑南西路的东侧,是板块内比较稀缺居住用地,土地面积达12.5万平方米,是此次和平区拟出让地块中体量最大的一宗地块。

该地块被华发以总价25.74亿元拿下,成交楼面价10310元/平方米,溢价率0.1%。

另一宗因“稀缺性”而热度很高的地块是新乐地块,该地块南侧是新乐遗址和地铁二号线新乐遗址站,东侧是辽宁友谊宾馆。该地块被中海收入囊中,成交价12520元/平方米,起始价为11990元/平方米,溢价率4.42%,总价24.64亿元。

此外,位于和平主城西塔板块、占地面积约1.9万平方米的西塔D地块以3.45亿元底价成交。位于新市府板块的高深东路北-1地块,以总价17.87亿元底价成交。辽沈晚报记者 张阿春

## 研究生招生考试将报名

2022年全国硕士研究生招生考试报名工作即将开始。

据了解,全国硕士研究生招生考试报名包括网上报名和网上确认两个阶段。所有参加考试的考生均须进行网上报名,我省2022年全国硕士研究生招生考试网上报名时间安排如下:9月24日至25日,我省域内普通高校应届本科毕业生网上报名。9月26日至27日、10月5日至25日,我省各类别考生网上报名。

报名期间,考生每天9:00至22:00可登录“中国研究生招生信息网”(网址:<https://yz.chsi.com.cn>),“教育网”(网址:<https://yz.chsi.cn>)进行报名。考生应在规定时间浏览报考须知,并按教育部、省招考办、报考点以及报考招生单位的网上公告要求报名。

我省所有报考点均实行网上确认。所有报名缴费成功的考生均需要进行网上确认,未缴费考生不能确认网报信息。网上确认时间为11月1日至5日(具体工作时间安排由各报考点公布),逾期不再补办。辽沈晚报记者 朱柏玲

## 气象预警信息发布 将实现全省覆盖

为进一步提升气象监测、气象预报预警能力,我省计划启动葫芦岛新一代双偏振天气雷达建设,对沈阳、大连、朝阳天气雷达进行双偏振升级,以及建设气象灾害风险区划制作平台等工程,以进一步提升气象服务保障能力。

日前,省气象局通报《辽宁省“十四五”气象发展规划》(以下简称《规划》),明确了上述目标。

“通过5年的建设,我们要基本实现监测精密、预报精准、服务精细,明显提升减灾防灾能力,使我省气象综合实力达到全国先进水平。”省气象局相关负责人说,具体表现在气象预警信息发布实现全省覆盖,公众满意度达92分以上;四要素及以上自动气象站站点密度每万平方公里不少于120个,全省天气雷达观测无盲区;运算能力不低于228万亿次浮点运算每秒,主要观测资料到达桌面时效小于1分钟。

此外,《规划》还突出了服务粮食安全、能源生产、交通强省、海洋气象保障能力,以及乡村振兴、美丽辽宁建设的服务能力。

辽沈晚报记者 胡月梅

## 辽拟从部分高校招录500名选调生

9月17日,辽宁省发布2022年选调生工作公告,计划在部分国内重点高校和部分在辽高校选调500名2022年全日制应届优秀大学毕业生。这次选调,市直单位岗位计划选调200人,面向世界一流大学建设高校毕业生和部分世界一流学科建设高校中辽宁省急需紧缺专业的硕士、博士研究生招录。乡(镇、街道)岗位计划选调300人,面向选调范围内所有高校毕业生招录。网上报名时间为2021年11月上旬(具体时间以辽宁人事考试网选调生报名系统开放为准)。笔试拟于2022年3月上旬进行。

选调生是各省党委组织部门有计划地从高等院校选调品学兼优的应届大学本科及其以上毕业生到基层工作,作为党政领导干部后备人

选和县级以上党政机关高素质的工作人员人选进行重点培养的群体的简称。选调生是公务员的一种,录用后直接为公务员编制。

选调生试用期1年。试用期满经考核合格的,按照《新录用公务员任职定级规定》进行任职定级。考核不合格的,取消录用资格。

录用到市直单位的选调生,1年试用期满后,安排到村任职2年。录用到乡(镇、街道)的选调生,到岗报到后,统一安排到所在市下辖村任职2年(含试用期)。

选调生在村工作期间,履行大学生村官职责,按照大学生村官管理,选调单位不得提前召回,严惩县(市、区)及以上机关借调。录用到乡(镇、街道)岗位的选调生工作未满3年(含在村)

工作时间),不得调入县(市、区)及以上党政机关。选调生在市及以下党政机关工作未满5年,不得调入省直机关。

县(市、区)及以上党政机关补充工作人员,应拿出一定比例优先从服务期满的选调生中遴选。

对表现突出的选调生,根据工作需要,择优选拔进县(市、区)、乡(镇、街道)党政领导班子或交流到上级机关。在村工作2年及以上,担任过村“两委”成员(含村党组织书记助理、村委会主任助理)的选调生,可择优在换届中作为乡镇领导班子成员人选。

符合条件的选调生,可享受各市、县(市、区)引进人才有关政策待遇。

辽沈晚报记者 胡婷婷



沈阳“九·一八”历史博物馆全面改造升级后,参观者络绎不绝。辽沈晚报记者 查金辉 摄